
提高警惕 防范于未然

转眼间，又到了毕业的季节。再过几天，你们就要告别培养自己多年的母校，带着对未来事业的无限憧憬，投入社会，迎来生命中的再一次飞腾。在此离别之际同样也是作案的高峰期，为此我们要做好万全的准备：
首先，我们要从自我规范开始做起：
1、 我们要保持一贯的文明行为，严格遵守学校的规章制度，不打架，不酗酒滋事，展现学长的成熟和历练。
2、 搞好宿舍内环境卫生，不乱扔垃圾，不乱帖小广告，维护一个整洁文明的校园环境尽最后一份力。
3、 爱护公共财物，设施，离校前确保寝室家具的完好无损。
4、 在毕业前夕，应积极配合学校做好各项工作，自觉按照学校离校流程办理相关手续。
5、 保证在学校规定的最后离校前离校，搬离个人物品，交还宿舍钥匙。
6、  如有不需要带走的物品，请及时合理处理。
7、 注意保管好毕业证书，毕业证书丢失是不可以补办的哦。
    同样呢，我们在管束好自己的同时也要防范别人，离校之际是发生诈骗的高峰期，诈骗的种类有很多，一般犯罪份子会采取以下措施：
     一、投其所好，引诱上钩--一些诈骗分子往往利用被害人急于就业和出国等心理，投其所好、应其所急施展诡计而骗取财物。 
     二、真实身份，虚假合同--利用假合同或无效合同诈骗的案件，近几年有所增加。一些骗子利用高校学生经验少、法律意识差、急于赚钱补贴生活的心理，常以公司名义、真实的身份让学生为其推销产品，事后却不兑现诺言和酬金而使学生上当受骗。 
     三、借贷为名，骗钱为实--有的骗子利用人们贪图便宜的心理，以高利集资为诱饵，使部分教师和学生上当受骗。 
     四、以次充好，恶意行骗--一些骗子利用教师、学生"识货"经验少又苛求物美价廉的特点，上门推销各种产品而使师生上当受骗，或者利用网上购物的方式达成“不见面也行骗”的诈骗效果。
     五、招聘为名，设置骗局--为了减轻家庭负担，勤工俭学已成为不少大学生谋生求学的重要手段。诈骗分子往往利用这一机会，用招聘的名义对一些急于求职打工的学生设置骗局，骗取介绍费、押金、报名费等。 
     六、骗取信任，寻机作案--许骗分子常利用一切机会与大学生拉关系、套近乎，或表现出相见恨晚而故作热情，或表现得十分感慨以朋友相称，骗取信任后常寻机作案。  
     七、编造谎言，骗取钱财--在车站、码头，甚至在校园内，经常发现一些青年人假冒从外地来本地实习的学生，向你装出一副可怜相，借口与同行的老师或同学失散，而学校又急电让其乘飞机返校，借此骗取大学生的钱财，且屡屡得逞。有的还以学生发生意外或生病急需用钱治病为由，骗取学生家长的钱财，也往往容易得逞。
     我们本是一群弱体，没有接触过社会，也不知社会的凶险，更不能看穿社会骗子的把戏，而我们唯一能做的就是防范，提高警惕，不让他们的奸计得逞，把他们犯罪的思想扼杀在摇篮里。
或许夏季本是一个惆怅飞涨的季节，阳光愈加的强烈，烈到刺痛人心却依旧灼烧，栀子花不识人间炎热，在这样的季节却铺成了那片白，它属于谁—尊魂牵梦绕的酒杯在桑巴舞的故乡，将饱含激情的咖啡用最原始的工艺烹煮出荷尔蒙的，在这样躁动的季节里，女生更应该学会自我保护，着装方面更应该注重，不要穿得太过暴露，让不法份子有可乘之机，当然女生也要注意以下方面：
     一、夜晚不要单独出行
     二、天气炎热，不要穿的太暴露
     三、不要和陌生人友太多交流
     四、不要去酒吧等场所
     五、不要贪图小便宜
酷暑之热意，别离之伤感，即将挥手告别我们的校园。游泳或许是很好的游乐选项，包括一些游乐场，在夏季，一些水上项目也会开启，与此同时，我们必须注重自己的人生安全，在下水前呢，做好必要的热身运动。  
通常溺水的原因有：   
  一、不太会游泳
      二、游泳时脚抽筋
      三、不熟悉地形
      四、 逞能游入深区
[bookmark: _GoBack]    记得和小伙伴们一起行动，这样相互有个照应，防止不必要的意外发生，夏季溺水事件比较颇多，因此我们要保护好自己，生命是最珍贵的。奥斯特洛夫斯基说过：“人最宝贵的是生命。生命属于人只有一次。人的一生应当这样度过：当回忆往事的时候，他不会因为虚度年华而悔恨，也不会因为碌碌无为而羞愧；在临死的时候，他能够说：我的整个生命和全部精力，都已经献给了世界最壮丽的事业——为人类的解放而奋斗。而现在碌碌无为的我们才刚刚在大学开始有了新的生活，换踹着梦想的我们将架起风帆驶向远方，因此，我们更得尊重生命，在日常生活中对自己的生命和行为负责，从自身做起，从小事做起，让我们的校园生活变得更加安全与丰富多彩！
 


